

Az Újság

1.50 Lei

Annul X. Nr. 271

Redactor responsabil și adm. del.
ALEXANDRU GAAL

Salonta, la 2 Decembrie 1938.

Abonamentul
pe 1 lună 30 lei

Proprietar: „Bihor” Intreprindere de ziar S. A. Inreg. la Tribunalul Bihor S. III. Dos. No. 953—938.

DECEMBER 1. alkalmával Salonta zászlódiszbe öltözött

Az egész ország hivatalos körei és a polgárság kellő tisztelettel ünnepli az albauliai határozat évfordulóját, amely kimondotta Transilvániának Romániához való csatlakozását.

Bár csak a közhivatalokban van munkaszünet, mégis egész Salonta

zászlódiszbe öltözött és így ünnepli december 1-ét. Ma délelőtt Te Deum volt, parádés katonai felvonulás, különböző előadások, ahol a történelmi nap jelentőségét ismertetik, este pedig fáklyás felvonulás lesz.

Hova helyezi el a város a kolonisták iskoláját?

Tudvalevő, a kolonisták jelenlegi iskolája a fiugimnázium tulajdonát képező épületben van. A kolonista iskola igazgatósága most most beadványt intézett Salonta városához, amelyben közli, hogy minden valószínűség szerint a fiugimnáziumnak szüksége lesz erre

az épületre is, amelyben most a kolonisták iskolája van, miután a közoktatásügyi minisztérium felső gazdasági iskolát létesített Salontán — ennél fogva az iskola részére jelöljön ki egy épületet, ahova áthelyezhessék az iskolát.

Uj állást a városnál csak a cluji helytartóság engedélyével lehet betölteni

A cluji helytartóság ma értesítette Salonta városát, hogy megüresedett, vagy új állást csak a cluji királyi

helytartóság előzetes engedélye alapján lehet betölteni.

Szökés közben agyonlőtték Zelea Codreanut és 13 társát a ploestii országuton

Bucurestiből jelenti a Rador: A második hadtest bucuresti parancsnoksága tegnap délben a következő hivatalos közleményt tette közzé:

November 29 ről 30 ára virradó éjszaka Râmnicul Săratból Bucurest—Jiava felé egy csoport letartóztatottat szállítottak.

Ismeretlen tettesek megtámadták a nyitott automobiloikat a bucuresti országuton a harmincas kilométerkőnél. A rabok felhasználták az alkalmat, kiugráltak az autóból s a környező erdőt igyekeztek futással elérni. Az őrdők megállásra szólították őket, majd fegy-

verüket használták a csendőrök. A csendőrök sortüze agyonlőtte Corneliu Zelea Codreanut, valamint Duca és Stelescu gyilkosait, akiket velük együtt szállítottak.

A halottak névsora a következő:

Corneliu Zelea Codreanu, Constantinescu Nicolae, Caranica Ion, Belimache Doru, (Duca gyilkosai), Tanase Ion, Bozunteanu Iosif, Pele Ion, Ttatu Ion, Athanaziu, Bogdan, Sanrila, Viad Batu, Georgescu Stefan és Trandafir Ioan, (életfogytiglani kényszermunkára ítélték, Stelescu megölése miatt). Azon-

nal katonai bizottság szállt ki a helyszínre az eset kivizsgálása végett.

Megállapították, hogy a fegyverek szökni akariak és a csendőrök jogosan használták fegyvereiket. A holttesteket a jilavai fegyházba szállították. Az illetékes hatóságok megadták a temetési engedélyt és ma reggel temették el őket a jilavai fegyház temetőjében.

Öfelsége II. Károly király romániai vadászatra hívta meg Göringet

London. A „News Chronicle” értesülései szerint Öfelsége II. Károly király németországi tartózkodása alatt Göring marsallt vadászatra hívta meg Romániába. Göring marsall a meghívást köszönettel fogadta s kijelentette, hogy a tel folyamán remélhetőleg alkalma lesz a látogatásra.

A jövő nyáron érkezik látogatóba Bucurestibe az angol királyi pár

VI. György angol király és Erzsébet királyné a jövő év nyarán Romániába látogatnak. Az angol királyi pár részt fog venni a restaurációs ünnepeken.

Az összes salontai erkölcsi testületekről kimutatást készít a város

A vármegyei prefektura leiratot intézett Salonta városához, amelyben az összes salontai kulturális és jólékonycélú testületekről egy kimutatást kér záros határidőn belül.

Készül az új ipartörvény

A nemzetgazdasági minisztériumban ülést tartott az új ipartörvény kidolgozásával megbízott bizottság. Az ülésen részt vett Victor Slăvescu volt pénzügyminiszter az UGIR elnöke is.

Lényegesen emelkedett Németország ellátási ereje

Berlinből jelenti: Reichler dr. német birodalmi földművelésügyi államtitkár, Darre földművelésügyi miniszter legbizalmasabb munkatársa, kijelentette egy Goslarban tartott mezőgazdasági gyűlésen, hogy a németbirodalmat ma a birodalom mezőgazdái a szükségletek nyolcvanhárom százalékával tudják ellátni. 1926 ban Németország mezőgazdasági önellátási arányszáma csupán 66 százalék volt.

Karácsonyra Kovácsnál vásároljon

férfi és női ruha és télikabát szöveteit, flanelt, barchetot, diffini, bársonyt, menyasszonyi kelegyét és mindennemű ruházati cikket!

KEDVES VEVŐINK, hogy a közelgő karácsonyi ünnepek örömeihez üzletünk is hozzájáruljon, elhatároztuk, hogy december 1-től december hó 23-ig minden raktárunkon lévő árut eredeti gyári áron árusítunk.

Kovács Lajos rőfös üzlete

Kettős dráma a két férfitestvér közös otthonában

Ciujról jelentik: Borzalmas kettős szerelmi dráma történt tegnap délután öt óra tájban Ciujon.

Dragomirescu Ion, a betegségélyző harminnégy éves titkára több kétségbeeséssel meggyilkolta bátyját, Dragomirescu Gheorghe 11 es húszázezerbeli törzsőrmester húszhárom éves fiatal feleségét s utána a lakás kerijében

felakasztotta magát. Mire az áldozatokra rá akadnak, — mind eiten halottak voltak.

Amikor a huszárőrmester értesült testvérbátyja és felesége borzalmas tragédiájáról, ájultan rogyott össze.

A hatóságok bevezették a nyomozást annak megállapítása érdekében, hogy tulajdonképpen mi idézte elő a szörnyű drámát.

Karbid lámpával narancsot érlelt tizenöt halott

Genovából jelentik: Borzalmas robbanás történt az egyik genovai uccán. Egy déli gyümölcs kereskedés épülete felrobbant. Az összeomló falak törmelékei 15 embert sújtottak agyon. Többen súlyosan megsebesültek. A bevezetett vizsgálat megállapította, hogy

a robbanást bűnös könnyelműség idézte elő. A gyümölcskereskedő ugyanis karbidlámpás készülékkel érlelte az éretlen narancsokat. A lámpában felgyült gáz meggyuladt és levegőbe röpítette az épületet. A kereskedőt letartóztatták.

Nagyvásár

Chişineu Criş (Arad) december 2—3,
Huedinon december 19—20.
Valea lui Mihaion december 15.
Supurul de Joson december 22
Sebişen december 7.
Tileagdon december 2.
Oradean december 5.

Nyugdíjba ment Tanţau rendőr, a salontai placi tolvajok réme

Közel 20 évi szolgálat után, a mai nappal nyugdíjazták Tanţau Sándor rendőrt, aki minni ismeretes, valóságos réme volt a placi tolvajoknak.

Még rendőrfőnök korában Isai Jánosnal együtt Simon hozta őket Salontára s mindenik megállította derekasan eddig a helyét.

Tanţau fogta el annakidején Cubc Pétert, Petruţ Floaret, akik hónapokon át loptak a placi sátrakból. Ő tartóztatta le Bozsik Ferencet, a híres betörő, akit 4 államrendőrsége üldözött.

Majd Tari Ferenc került sorra,

akit szintén elcsípett, miután előzőleg „mezőrejtő” a rendőrségi fogdába.

Számtalanszor tette rá kezét Bozatra, Mohácsiakra, Farkasokra s az Oradeáról kiruccanó zsebmeiszőkre s megtisztította „őlk” a piact.

Ismerle a gyanus elemeket s vagy elriasztotta Salontaró, vagy elfogta őte.

Megérdemli a nyugdíjat és a nyugalmat.

Hatvanöt halott, tizennégy eltűnés a batáviai áradások áldozatmérélege

Bataviából jelentik: A hatalmas áradásoknak 65 halálos áldozata van, 14 ember pedig nyomtalanul eltűnt. A kár felbecsülhetetlen.

Megérkeztek a talpbavésott DERMATA iskola cipőujdonságok!

Női, férfi, gyerek és BÉBÉ cipő különlegességek egyedüli beszerzési helye. **Korber kalapok,** dejalin ingek, nyakkendők, iskolai harisnyák, női selyem és flór harisnyák, női, férfi és gyerek kötött árak, RETIKÜLÖK, bőröndök, női, férfi és gyerek kesztyűk, gummi cipők állandó raktára, divatujdonságok **legnagyobb választékban, legolcsóbban kaphatók**

Borbély Pál divatáru üzletében városháza mellett

Robbanás egy targuiui bodegában

Bucurestiből jelentik: Targuiuban tegnap hatalmas robbanás történt egy bodegában és annak fogyasztó szobáját teljesen összerombolta. Három vendég s a kereskedő anyósa és felesége súlyosan megsebesültek. A robbanást a kereskedő által a kemencén felejtett dinamit okozta.

Egy pasas bemegy a sorsjegyzetbe és azt mordia:

— Ha ide tud adni a 67 es számú sorsjegyet, megveszem.

Megkapja a 67 es számú sorsjegyet és egy nagyobb összeget nyer.

Mikor a pénzt kifizetik neki, a sorsjegyzet tulajdonos megkérdi tőle:

— Honnan tudta, hogy ez a sorsjegy nyerni fog?

— Onnan, hogy egy hete s kilences számot álmodtam, összeszoroztam őket és kiött a 67-es szám.

— De uram, ön nem tud számolni, 7x9 az csak 63.

— Ugyan ne okoskodjon, — mondja erre a pasas — hát ki nyert, maga vagy én?

Érdekes füloperáció

A fiadephiái gyermekkorházban a sebészek ritka műtétet hajtottak végre egy csecsemőn. Az újszülöttnak csak egy fülkagylója volt és miután az orvosok nem akarták, hogy a leánykát egész életén át sújtsa ez csapás, operációra szánták el magukat. Egy újszülött bárány testéből fület szabtak az egyfűlű csecsemő számára és a pompásan formált műfület átültették a leányka hiányzó fülkagylója helyére. Az orvosok szerint a mesterséges fül hamarosan teljesen beilleszkedik a leányka szervezetébe és éppen úgy fog fejlődni, mint a másik füle. Az érdekes műtét nagy felhűnést kellett nemcsak a sebészek, hanem a nagyközönség körében is.

Ujra megjelenik a Színházi Élet

Budapestről jelentik: Itteni hírek szerint a közelmúltban beilloit „Színházi Élet” rövidesen újra meg fog jelenni, miután a lap kiadói azt ura kérelmezték és bizonyos változásokat eszközöltek a lap vezetésében.

Repülőképzést is kapnak a romániai diákok

Bucurestiből jelentik: A román királyi légügyi hivatal elhatározta, hogy a diákok között fokozott mértékben terjeszti a repülés ismeretét. Egy csomó iskolai növendék a bucarestii, mások pedig a vidéken leteleendő 34 repülőmodell iskolában kapnak oktatást. A főváros 33 stráier parancsnokát és tanárait eszi tanfolyamokon képezik ki. Az ország összes fizikai és vegyészeti tanárait tanfolyamon oktatják ki, hogy az iskolákban repülési oktatást adhassanak. A fővárosi és vidéki diákok a repülési oktató központban látogatást tesznek, hogy ismereteiket bővítsék.

Fájdalomtól megtört szívvel tudaljuk, hogy szeretett feleség anyja, nagyanya, testvér és tokon

Pataki Imréné
szül. Nagy Julianna

65 éves korában, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken délután 1/2 2 órakor lesz, a S.r. Kisfaludi 41. számú gyászháztól, a ref. egyház szertartása szerint.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD.

Rádióműsor

Csütörtök, december 1.

Bucuresti. 17 Zene. 18.15 Zongora. 18.40 Lemezek. 19.05 Felolvasás. 19.30 Dalárda. 20.15 Az Astra ünnepi hangversenye. 22 Hírek. 22.15 Vendéglői zene.

Budapesti. 6 Előadás. 6.30 Fúvószenekar. 8 Hírek. 8.25 Hanglemezek. 9.10 Előadás. 9.50 Cigányzene. 11 Vonósnyegyes. 11.40 Szalózenekar.

Péntek, december 2

Bucuresti. 14.10 Hírek. 17 Mandolinzenekar. 17.45 Felolvasás. 18 Egyházi zene. 19.05 Rádiózenekar. 19.50 Opera lemezek. A szünetben hírek.

Budapesti. 6.30 Hanglemezek. 7.20 Sportközlemények. 7.35 Cigányzene. 8 Hírek. 8.50 Versek. 9.15 Zenekari est. 11.15 Hanglemezek. 12.10 Cigányzene énekekkel.

Szadista merénylő garázdálkodása egy angol városban

Londonból jelentik: Halifax városban az utóbbi napokban ismeretlen és titokzatos merénylők 11 asszonyt támadtak meg és késekkel elakarták torzítani arcukat. A városban óriási pánik uralkodik.

A nők haja változatlanul rövid marad

A bécsi fodrászcéh hivatalosan megállapította a küszöbönálló farsang női hajvisele divatját. Eszerint a divat alapja továbbra is változatlanul a rövid haj. Indoklás: a rövid hajviselet egészséges és fiatalos. Ez azonban egyáltalában nem jelent korlátozást a hölgyek estélyi frizurája tekintetében. Ilyen alkalmakra a rövid hajzat csigákkal és fonatokkal erősen díszítendő. Újra divatbajon a paróka is, amelynek színe egyezik az estélyi ruhával. Végül 1939 farsangja a nagy f-jétek jegyében áll.

Imrédy miniszterelnök tegnap látogatást tett a keresztyén szociálista pártban

Budapestről jelentik: A magyar politikai körökben nagy felűnést kelteit, hogy Imrédy Béla miniszterelnök tegnap uszitelgő látogatást tett a magyar keresztyén szociálista párt vezetőségénél. Imrédy megköszönte, hogy a keresztyén szociálista párt mellé állt a képviselőház válságos pillanataiban.

A
vásárlóközönség örömére

Freiberger Ármin
árúháza

karácsonyra

a raktáron lévő összes női és férfi szövetek, kabát kelme, selyem, bársony, flanel, düftinek, selyem barhet, selyem zefir, dejalin, vászon árak
legolcsóbb árusítása

Rengeleg maradék feltűnő olcsó árban!

Elitéltek egy salontai nőt kovakő árusítás miatt

Még ez év szeptember 30 án tör. | A felvet jezzzőkönyvet áttették a mo rént, hogy a pénzügyi hatóság eja nopol igazga ósághoz.
rást indított Kü üs Eszer Kisfaludi A monopol igazga ósághoz Kü üs ucca 6 szám alatti lakos ellen, akinél Esztert 240 lei pénzbüntetésre ítélte. a piacon 12 darab kovakövet találtak.

Halálbüntetést kérnek a cluji merénylőkre a fővárosi lapok

Tegnap lapszámuukban megirtuk, hogy ismeretlen tettesek az uccán megtámadták és három revolvergolyóval súlyosan megsebesíték Sefanescu Goanga egyetemi rektort és meggyilkolták az őt kísérő detektívet. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a vakmerő tettesek kézre

kerítése érdekében. A cluji rendőrség a nyomozást az egész országra kiterjeszti. A cluji rendőrség eddig több, mint száz letartóztatást eszközölt.

A fővárosi lapok mély felháborodással írják a cluji merénylőről és kivétel nélkül halálbüntetést kérnek a gyilkosokra.

Bihormegye új prefektusa elfoglalta hivatalát

Megirtuk, hogy a belügyminiszterium Bihormegye új prefektusává Dumitru Georgescu ezredest nevezte ki, aki a katonai előképzősök tartományi parancsnoka volt.

Az új prefektus Clujról tegnap megérkezett Oradeara és ünnepélyes keretek között átvette hivatalát. Az újságírók előtt tett nyilatkozatában kijelentette, hogy rendet és bé

két akar a megye területén. Készséggel áll a polgárság rendelkezésére és jövetelét oly szeretettel fogadja mindenki, mint ahogy ő jött a bihormegyei prefektura élére.

Dumitru Georgescu ezredes, Bihormegye új prefektusa széleslátókörű, képzett katonatiszt, aki bizonyos, hogy megvalósítja a magaelé tűzött programját maradéknélkül.

NEVESSÜNK

Az iskolában meg kérde a tanító :
— Móriska, mi a te papád ?
— Nem azt kérdem, hanem hogy mit csinál ?
— Kőhög.
— Einye Móriska, érte meg, mit csinál a te apád, ha nem beteg ?
— Nem köhög.
— Einye, einye, de hát mit csinál, ha nem beteg és nem köhög ?
— Akkor egészséges.

Terjessze az „Az Ujság”-ot

EGY KANADAI UJSÁGÍRÓ SZENZÁCIÓS LELEPLEZÉSE:

ORVOS "SZÜLTE" A KANADAI ÖTÖS IKREKET

Az osói nagyon tekintélyes és elterjedt "Szeptator" című folyóiratban Philips L. Bradley kanadai újságíró tollából szenzációs cikk jelent meg. Philips L. Bradley katonai újságíró, aki jelenleg Norvégiában tartózkodik, szenzációs leleplezést írt a világhírű kanadai ötös ikrekről. A kanadai újságíró nem kisebb dolgot állít, mint azt, hogy bizonyítékai vannak arra vonatkozólag, hogy a kanadai ötös ikrek nem léteznek Kanadában ötös ikrek nem születtek, az egész ötös ikrek közönséges svindli és hazugság. A kanadai ötös ikrek ötlete egy orvostól származik, aki világ-raszóló reklámot csinált ezáltal magának és a vidéknek. Bradley megírja, hogy nem ő az első, aki tudomást szerez arról,

hogy az ötös ikrek nem léteznek, de Kanadában erről nem szabad írni sőt megtiltották magasabb érdekekre való hivatkozással Angliában is ennek a világraszóló botránynak a szellőztetését.

Az újságíró közli, hogy azért költözött el Kanadából, mert ott nem lett volna élete biztonságban, ha valamely külföldi lapban az ügyet nyilvánosságra hozza. Kanadában a hatóságok állami ügyet csináltak ebből s nagyon rosszul járna az a kanadai, ki kiruk-

kolna az igazsággal.

A kanadai ötös ikrek meséje ugyanolyan, csak sikerültebb idegenforgalmi propaganda, mint négy évvel ezelőtti a lochnessi szörny meséje.

Az ötös ikrek közül lehet, hogy kettő testvér, de ez sem bizonyos, nincs rá semmi bizonyíték. Az az orvos, aki az "ötös ikreket szülte", összeszedett öt egyidőben született gyermeket. Az újságíró szerint a trükk azért sikerült, mert hisz minden csecsemő egyforma és hasonló egymásra, most azonban, hogy a gyermekek már növekvőben vannak, látni,

hogy nem testvérek, hisz nem is hasonlítanak egymásra.

Ez az oka annak, hogy ötös ikrekről az utóbbi időben egyre kevesebb fénykép jelenik meg, ami megjelenik, vagy úgy készül, hogy az ikreket távolról veszik fel s az egyforma öltözet domborítja ki a hasonlatosságot, vagy pedig fotomontázst készítenek és a képeket erősen átritusálják.

A kanadai újságíró leleplezi az "ötös ikerüzem" gazdasági költségvetését is. Az ötös ikrek rengeteg pénzbeli ajándékot kaptak az egész világról.

Ablak üvegezés, képkerelezés, üveg és porcelán áruk, lámpák, evőeszközök

legolcsóbban Wilkesznél

Lakodalmakra, mulatságokra kölcsön edényi adok. Tábla üvegnél asztaloknak árkedvezmény

Japan felkészül a hosszú háborúra

Tokiói jelentés közli, hogy Itagaki tábornok hadügyminiszter kijelentette a fegyver és hadianyaggyárak képviselői előtt: a szállított fegyver és lőszer mennyiség ezideig kielégítő

volt. Hozzáfűzte azonban, hogy fel kell használni a rendelkezésre álló valamennyi eszközt, amely hosszabb ideig tartó háború esetén Japan hadianyag ellátását biztosítaná.

Egységes kisebbségi politika készül Magyarország, Lengyelország, Németország és Csehszlovákia között

Prágából jelentik a „Romania de Vest” közlése szerint, hogy a csehek is delegációt küldenek Bécsbe arra a kongresszusra, amelyet a kisebbségi nemzetiségek a közeljövőben tartanak. A kongresszuson a német, cseh,

magyar és lengyel kisebbségek képviseltetik magukat és az a terv, hogy közös platformot dolgozzanak ki a kisebbségi polgárok jogainak kölcsönös tiszteletbentartására, amit a négy ország egyöntetűen valósítana meg.

Lengyelország gyarmatot igényel

Varsóból jelentik: A lengyel gyarmati liga megoldási formát fogadott el, amelyben követeli, hogy Lengyelországnak is adjanak

gyarmatokat. Ez az emlékirat rámutat arra, hogy 35 millió lakosságú nemzetnek joga van gyarmatokhoz.

Nagymennyiségű gépkocsit szállít a szovjet a távolkeletre

Moszkvából jelentik: A szovjet hatóságok a Külső Mongóliával fennálló kereskedelmi kapcsolatok kibővítése érdekében elhatározták, hogy a tehergépkocsigyárakat meghatározatlan mennyiségű áru szállítására hívják fel. Az áru rendeltetési helye Mongólia és

az anyag Ulán Transzibériai állomás és Kiakta mongóliai határ városka között kelne át a határon. Nem látszik lehetetlennék azonban, hogy az áru csak tranzit jellegű, mert végcélja Mongólián keresztül: — Kína.

Philips — Telefunken
Standard — Minerva — Orion
rádiók 12--15 havi részletre
Orendi Lajosnál!

Ingyen kap minden vevő

250 lei vásárlásánál egy üveg finom parfümöt, Női hűcsizmak 295 lei, gyermekeknek 190 leitől, hűcipő, sárcipő, női és férfi kalap, nyakendő, zokni, gyapjú és selyem harisnyák, szetteerek, bőr retikül, kesztyű, ernyő, ajánl deknak való tárgyak, karácsonyra és újévre leszállított árak

Rubinné üzletében

Kézimunka ajándékok, gyapjú fonal, zsemperekhez megérkeztek.

ZILAHY LAJOS:

A lélek kialszik

Eltűnül egy kis vidéki városból, ahol az ősi ház és ősi birtok felett egy szomorú napon megperdül a dob. Követ tőr Budapest, liftet kezel New Yorkban, bért számol New Jerseyben, mozirendező titkára Hollywoodban, végül sok viszontagság és hanyó-dás után Honoluluban ér rá. Ezt a különös sorsot, egy magyar fiatal ember életét írta meg Zilahy Lajos e regényében. A bőséges események pergő sorozatán, a felvilágosított és eltűnő tájak és városok köztépen túl azonban egy állandó mély hang bug felénk: az ó hazától való elszakadás fájdalmának hangja: Ugyanakkor pedig egy új hang is megszólal, az új hazában való gyökérezés és egyre erősödő harsogása. Ez a két vezérmotívum vonul végig a regényen a szülőföld és az eltartó föld, az anya és a szerető közt ideoda lengés, kiegyenlíthetetlen vágyak párbaja. Zilahy Lajos nagy emberismerete és világo-ismere e érdekes emberek és érdekes miliók színes sokaságával teszi gazdaggá regényét. Zilahy Lajos — A lélek kialszik c regénye, amely éveken át nem volt kapható, most az Athenaeum kiadásában újból megjelent és szép vászonkötésben 132 lei. Zilahy egyéb regényei: A fegyverek visszazének 179 lei, A szőkevény 132 lei, Halálos tavasz 92 lei, Valami visz a víz 92 lei, Két fogoly 158 lei, stb. stb. minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál C. u. J. Kérje Zilahy könyveinek teljes jegyzékét.

Mikulásra

legszebb ajándék egy Philips Super rádió

558 lei havi részletre
ifj. Orendi és Wachner

Szathmáry József Arany ucca 34. sz. a. újból foglalkozik házak, földek vétele és eladása közvetítésével. Házasságközvetítéssel. Bizalommal forduljon hozzá.

Két szoba, konyha, mellékhelyiséggel azonnalra kiadó Str. Mihai Viteazul 92. 2-3

Férfi és női szövetek,
vásznak, damasztok, selymek, ágyszerítők,
függönyök, ablak roletták, konyha és zsúr
garnitúrák, flotir törülközők és fűrdőlepe-
dők nagy választékban, részletre is.
ORBÁN KÁROLY
Strada Duca No. 6.

Olvassa és terjessze
az „Az Ujság”-ot